MHuoronpodguibHas oauMnuaabl Kypckoro rocyiapcTrBeHHOro
yHuBepcurera « TBoil BLIOOP» IO MaTeMaTHKe

3a04HbId TYp

CI10

1. Jlokaxwure, uto v 2010 + 24/20009 - /2010 — 24/2009 nesnoe umcro.
Haiinure ero. (10 6au1oB)

2. Jlansl 1Be nepecekaromecs chepsl paanyca R, paccTosHue MexIy ux
neHTpamu paBHo d. HaiiTu paanyc morydeHHON B epeCeUCHUH
OKpy>kHOCTH. (20 OasoB)

3. IIpu KaKux 3HAYCHHAX a HepaBeHCTBA ax” — 2(a+3)X +a < 0 BepHO IpH BCeX

X, yIOBJIETBOPSIONINX ycloBHio X € [ -2, 1 ] ? (20 6amoB)

4. Ha xoopAWHATHOU MJIOCKOCTH PACCMATPUBAIOTCSI BCEBO3MOKHBIC ITAPa0OJThI
2
y=X° +aX. JlokaxxuTe, 9TO BEPIITMHBI TUX IMapadoJI caMu JIeKaT Ha
HeKoTopo# nmapadose. Ha kakoit? (15 6anioB)

5. O603HaunM vepe3 [ N ] HauOobIIee IIEJI0C YUCIIO, HE MTPEBOCXOIAIIeE N.

CyIIecTByeT JI TaKoe HaTypaabHOe 9UCIIo N, Jisl KoToporo [Ny/n] pasen
100? (20 6amoB)

6. [an npsiMOyTroJibHBIN TpeyroiabHUK ¢ Katretamu 1 u 2. Touka P, nexarnias Ha
TMIIOTEHY3€, PaBHOYIaJI€Ha OT cepeaArH KaTeToB. Haiinure paccTosiHue OT
TOYKHU P 710 BepIIMHBI IPSIMOTO yria TpeyrojbHuka. (15 6anios)



